

خبر

نماینده ولی فقیه در گیلان:

رفتار قضات باید در راستای اشاعه فرهنگ دینی باشد

گیلان امروز– نماینده ولی فقیه در گیلان با اشاره به این‌که تمام رفتار قضات باید در راستای اشاعه فرهنگ دینی باشد، تأکید کرد: قضات باید شناخت خوبی از جایگاه خود داشته باشند و به پیاده سازی فرهنگ خوبی در عرصه کار خود بپردازند.
آیت‌الله رسول فلاحتی دیروز در مراسم افتتاحیه دوره دوم کارآموزان قضایی گیلان که در سالن شهید بهشتی دادگستری استان برگزار شد، قضاوت را حکم کردن میان مردم برای رفع خصامات براساس قوانین و شرع دانست و اظهار کرد: قضاوت کردن در میان مردم براساس قوانین و برنامه‌هایی که شرع شخص کرده، است.

وی با بیان این‌که امروز با پدیده شوم داعش و وهابیت مواجه هستیم و دنیای بشر از آتش این آتش‌افروزان می‌سوزد، گفت: ترویج پدیده شوم داعش توسط حاکمان ظالم و حاکمیت ناعادلانه برای نهادینه کردن ریشه کج در درون جامعه اسلامی است.
نماینده ولی فقیه در گیلان با بیان اینکه به برکت تشکیل انقلاب اسلامی، امروز عرصه قضا در همه ساحات زندگی مردم حضور جدی دارد، تصریح کرد: عرصه مناسب برای قضاوت در جامعه دارای تهدیدات و فرصت‌هاست. فلاحتی، دستگاه قضا در جامعه اسلامی را مامن، مرجع و پناهگاهی برای مردم دانست و افزود: هرکس در جایی که مظلوم واقع و مورد ستم قرار گیرد، به دستگاه قضایی بر ستاندن حق خود مراجعه می‌کند.

وی با تأکید بر این‌که مسئله قضا دارای دقت، حراست و قداست است، گفت: در بدنه دستگاه قضا فرهنگ، پاسداری از فرهنگ و ارائه فرهنگ مطلوب وجود دارد. نماینده ولی فقیه در گیلان با بیان این‌که قضاوت از سخت‌ترین کارهاست ادامه داد: قضاوت و اجرای عدالت کار سختی است. فلاحتی، با اشاره به این‌که تمام رفتار قضات باید در راستای اشاعه فرهنگی دینی باشد، تأکید کرد: قضات باید شناخت خوبی از جایگاه خود داشته باشند و به پیاده سازی فرهنگ دینی در عرصه کار خود بپردازند. وی با اشاره به تلاش دشمن در زمینه ترویج بی‌حجابی در جامعه از طریقلقاء اندیشه‌های لیبراستی، گفت: در جامعه امروز سعی دارند حجاب را به عنوان یک حق معرفی کنند در شرایطی که حجاب یک تکلیف است. نماینده ولی فقیه در گیلان در پایان خاطرنشان کرد: بی‌توجهی نسبت به موضوع مهم عفاف و حجاب موجب مهندسی دشمن و نفوذ در این زمینه می‌شود.

.....●●●●●

نماینده لنگرود:

چالش آتی کشور، وضعیت نامناسب صندوق‌های بازنشستگی است

گیلان امروز– یک نماینده مجلس در خصوص لایحه تفکیک وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی گفت: در گذشته نتیجه طرح تفکیک وزارت خانه ها را دیده‌ایم و بعید می‌دانم مجلس زیر بار این امر برود.
مهرداد بانوج لاهوتی درباره صورت‌لایحه تفکیک وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی به دو وزیرخانه، گفت: من بعید می‌دانم چنین اتفاقی بیفتد، در گذشته هم ما یک چنین بحثی را قبلا در خصوص وزارت صنعت،معدن و تجارت داشتیم که نتیجه را مشاهده کردید، دولت واقعا با مطرح کردن این مسائل به دنبال چیست؟ وی خاطرنشان کرد: در شرایط فعلی که هزینه‌های جاری باید مدیریت شود، مسائل مهم‌تر باید مورد بررسی قرار گیرد و یا برای میزان فروش نفت برنامه‌ریزی کنیم، این بحث‌ها چه نتیجه‌ای می‌دهد.

نماینده مردم لنگرود در دهمین مجلس شورای اسلامی یادآور شد: در گذشته یک‌بار این مسیر را ابتدا تا انتها رفتیم و دیدیم که چیزی نداشت، حالا هم دولت لایحه دهد اما من بعید می‌دانم در این مقطع مجلس زیر بار چنین مسئله‌ای برود. وی در پاسخ به این سوال که عده‌ای به دنبال این بودند که صندوق‌ها و بنگاه‌های زیر نظر وزارت تعاون را به دست‌گیرند آیا تلاش برای با عجله تصویب کردن این لایحه به خاطر این موضوع نیست، عنوان کرد: تمام عامل در این موضوع وجود دارد که باید مورد بررسی قرار گیرد، اما همین هم دلیل به انجام چنین کاری نمی‌شود.

بانوج لاهوتی با اشاره به وضعیت صندوق‌های بازنشستگی گفت: صندوق‌های بازنشستگی وضعیت مناسبی از نظر مالی ندارند که اگر به آن‌ها رسیدگی نشود، شاهد چالش‌هایی خواهیم بود. بحث دیگر این است که وزارت کار باید درخصوص بازار کار و اشتغال‌آفرینی اقدام کند اما می‌بینیم که کاری نشده و نکته سوم این است که مسائل معیشتی، اجتماعی و بهزیستی باید حل شود که طبیعتا با تفکیک وزارت‌خانه هم این مسائل برطرف نخواهد شد. وی ادامه داد: در حال حاضر سازمان‌های مختلفی مانند بهزیستی، تأمین اجتماعی، صندوق‌های بازنشستگی و صندوق‌های تعاون زیر نظر وزارت تعاون، کار می‌کنند و قرار هم نیست که به خاطر آن‌ها تشکیلات را گسترده کنیم و بگویم هرکدام نیاز به وزارت‌خانه دارد. این عضو کمیسیون برنامه و بودجه تأکید کرد: درحال حاضر این کار به صلاح مملکت نیست، بازم هم می‌گویم ما یک بار این راه را تمرین کرده‌ایم و نتیجه‌اش را هم دیده‌ایم؛ این درست نیست که یک دولت بیاید بگوید تفکیک کنید، یک دولت دیگر بگوید ادغام کنید و ما هم در مجلس برای آن ساعت‌ها وقت بگذاریم. ما باید به تصمیماتی که می‌گیریم پایبند باشیم. وی در پاسخ به سوالی دیگر مبنی بر این که گفته می‌شود هدف از تصویب عجزلانه این لایحه روی کار آمدن برخی از مهره‌های خاص است، بیان کرد: چنین چیزی را تأیید نمی‌کنم که دولت بخواهد دست به این حرکت بزند و ما به او این برجست را بزنیم. دولت دغدغه‌هایی دارد که آن‌ها را مطرح می‌کند ما هم باید کمک کنیم که برطرف شوند.

.....●●●●●

فرماندار ماسال خبر داد:

به کارگیری شبکه فیبر نوری در روستاهای ماسال

گیلان امروز– فرماندار ماسال گفت: خطوط تلفن روستاهای کوچک‌ام و وردم با تکنولوژی فیبر نوری تقویت خواهند شد.
در جلسه کمیته حفاری شهرستان ماسال که به ریاست معاون فرماندار ماسال برگزار شد، عملیات اجرایی تقویت خطوط تلفن از طریق فیبر نوری طی آینده نزدیک تصویب شد. همچنین اداره مخابرات ماسال که عملیات تجهیز ادارات شهرستان را در دستورکار قرار داده، قرار شد در ادامه این طرح، اداره آموزش و پرورش را به فیبر نوری مجهز کند.
روستای کوچک‌ام و وردم از بخش مرکزی ماسال نیز دو نقطه‌ای خواهند بود که جهت تقویت خطوط تلفن آنها با همکاری بخشداری مرکزی به زودی عملیات تکمیل رسانی به صورت فیبر نوری آغاز خواهد شد.

{گیلان زمین}

استاندار گیلان در همایش تجلیل از برگزیدگان حوزه صنعت و معدن گیلان:

دخالت‌های سیاسی صنعت را نابود کرده است

دلق پوش: باید برای صنعت برنامه ریزی های بلندمدت داشته باشیم

طی مراسمی در رشت از برگزیدگان واحدهای صنعتی و معدنی گیلان تجلیل به عمل آمد. در این همایش که در راستای برنامه های هفته صنعت و معدن با حضور معاون وزیر صنعت، معدن و تجارت، استاندار گیلان، رئیس سازمان صنعت، معدن و تجارت استان گیلان و جمعی از مدیران واحدهای تولیدی در سالن همایش های بانک ملی رشت برگزار گردید؛ از ۳۸ واحد و طرح صنعتی و معدنی نمونه استان با



اهداء تندیس تقدیر به عمل آمد.
فرهاد دلق پوش در این مراسم گفت: هدف ما از برگزاری این برنامه، قدردانی از واحدهای تولیدی ای است که در شرایط دشوار موجود مشغول به کار هستند. فعالیت تولیدی این واحدها برای ما بسیار ارزشمند است و باید با حمایت های ویژه مدیران به الگویی تبدیل شود تا اقتصاد و کسب و کار در استان ما رونق بگیرد.
رئیس سازمان صنعت، معدن و تجارت استان گیلان به ظرفیت های ویژه گیلان در حوزه صنعت اشاره کرد و گفت: داشتن دریا، بندر ، منطقه آزاد، اتصال به کشورهای همسایه می تواند در توسعه تولید و تجارت در گیلان، نقش موثر داشته باشد و پیشرفت استان را با شتابی روزافزون رقم زند.

دلق پوش گفت: باید برای صنعت خوبی داریم و امیدواریم به جز صنعت سلولزی زمینه صنعت فولاد و سلولزی وضع خوبی داریم و امیدواریم به جز صنعت سلولزی در سال آینده به قطب فولاد کشور هم تبدیل شویم. به عنوان مثال در حوزه فولاد با توجه به اینکه در استان ما امکان استفاده از نزولات جوی وجود دارد می توانیم به آینده این صنعت در گیلان بسیار امیدوار باشیم.

همچنین «صادق نجفی» در این همایش ضمن تأکید بر اینکه کشور در شرایط خاص به سر می برد اظهار داشت: دشمن در حال حاضر اقتصاد ایران را مورد هدف قرار داده و ما برای خروج از این وضعیت باید برنامه‌ریزی داشته باشیم. آنها در تلاش هستند تا در کشور هرج و مرج ایجاد کنند و ما باید با قدرت در مقابل چنین بحران‌هایی ایستادگی کنیم.

معاون وزیر صنعت، معدن و تجارت با تأکید بر لزوم جلوگیری از معطل ماندن مواد اولیه لازم برای کار تولیدکنندگان در گمرک ابراز داشت: امروز شرایط کشور همانند دوران دفاع مقدس است و باید تمام تلاش ها بر این موضوع متمرکز باشد که مسائل در کمترین زمان ممکن حل شود.

وی با طرح این موضوع که بعضی سفارش‌های ثبت شده برای دریافت ارز دولتی بی‌مورد است افزود: اصلا برخی از سفارش‌های ثبت شده نیاز به واردات ندارد، چراکه نمونه مشابه داخلی آن در کشور موجود است.

وی با جمع بندی مباحث خود گفت: باید مسائل صنعت گیلان با توجه به شرایط خاصی که در آن زندگی می کنیم لحظه به لحظه رصد شود. این رصد و رفع و رجوع مشکلات، باید هر ساعت و هر لحظه صورت گیرد. از نظر ما به تاخیر افتادن کار واحدهای تولیدی در این شرایط واقعا باعث ایجاد صدمات فراوان است. برای نمونه قطع برق واحدهای صنعتی می‌تواند خسارات زیادی را برای تولیدکنندگان به دنبال داشته باشد که باید با هماهنگی ها و همکاری های بیشتر جلوی آن را گرفت.

همچنین در ادامه این برنامه، معاون وزیر صنعت، رئیس سازمان صنعت، معدن و تجارت استان گیلان و شماری از مدیران و اصحاب رسانه، جهت افتتاح خط تولید کولر اسپلیت ایران رادیاتور در شهر صنعتی رشت حضور پیدا کردند. در انتهای برنامه نیز بازدیدی از خط تولید شرکت تالک ایرانیان صورت پذیرفت و مجموعه ای از مدیران و رسانه ها از نزدیک در جریان مسائل و مشکلات این واحد تولیدی قرار گرفتند.

معاون هماهنگ کننده نیروی دریایی ارتش:

جمهوری اسلامی ایران در تامین امنیت دریای خزر نقش بسزایی دارد

معاون هماهنگ کننده نداجا تأکید کرد: جمهوری اسلامی ایران همواره در هر عرصه‌ای که آمریکایی‌ها وارد منطقه شدند در مقابل آنان ایستاد و پیروز صبر درصدی میدان‌شد که این اقتدار را مرهون هوشمندی فرمانده معظم کل قوا هستیم .

امیر دریادار حمزه علی کلبانی در ادامه با اشاره به مراسم بدرقه دو ناوگروه پیکان و جوشن اعزامی برای مسابقات جام دریا که در کشور آذربایجان برگزار خواهد شد ضمن تبریک دهه کرامت، اظهار کرد: جمهوری اسلامی ایران پیام آور صلح و دوستی و امنیت در دریای خزر است که نقش بسزایی در تامین امنیت آن دارد .
وی با اشاره به اینکه آمریکایی‌ها تلاش گسترده‌ای در منطقه علیه جمهوری اسلامی ایران به راه انداخته اند، خاطرنشان کرد: این عملیات بزرگ و جنگ روانی شکل گرفته شده با تدبیر، نگاه مدبرانه و هدایت هوشمندانه فرماندهی معظم کل قوا همه ما را به سمت پیروزی هدایت می کند و مطمئنیم اقتدار نظام روز به روز بیشتر می شود .

گیلان امروز– استاندار گیلان گفت: در حال حاضر دخالت‌های سیاسی صنعت را نابود کرده است زیرا هرکس تلاش کرده آدم خود را در جایگاه مدیریت بنشاند.
مصطفی سالاری در همایش تجلیل از برگزیدگان حوزه صنعت و معدن استان گیلان در رشت اظهار داشت:انتظارات بخش خصوصی در حوزه تولید محقق نشده است.

استاندار گیلان با بیان اینکه تولیدکنندگان و صنعتگران در مسیر کاری خود با صدها مقررات مواجه هستند که تفسیر مختلفی از آن‌ها می‌شوداعلام کرد: باید برای سهولت کار تولیدکنندگان مقررات‌زدایی کرده و آن‌ها را کاهش دهیم.
سالاری با اعلام اینکه وجود مقررات فراوان سبب افزایش اعمال سلیقه شخصی در تفسیر آن‌ها می‌شود تصریح کرد: ایجاد سامانه «پنجره واحد تولیدکنندگان» مشکلات این قشر را حل نمی‌کند بلکه باید به دنبال ساماندهی وضعیت آن‌ها باشیم.

نماینده عالی دولت در استان گیلان با تأکید بر اینکه حوزه صنعت دارای ساختاری جزیره‌ای است ابراز داشت: اگر من به عنوان مسئول اجرایی استان تصمیمی در حوزه صنعت بگیرم افراد و مجموعه‌های زیادی هستند که در کار من دخالت می‌کنند.

وی کاهش حجم دولت را امری مهم دانست که سبب رفع بسیاری از مشکلات می‌شود و خاطرنشان کرد: از طرفی گفته می‌شود که دولت باید کوچک و چابک شود و از طرفی دولت را مجبور به استخدام کارمند می‌کنند.

استاندار گیلان با اعلام اینکه از بین رفتن مفاسد اقتصادی راه حلی جز نظارت مردمی ندارد اظهار داشت: رسانه‌ها، احزاب و سازمان‌های مردم‌نهاد باید دولت را امر به معروف و نهی از منکر کنند.

سالاری با تأکید بر اینکه باید حوزه صنعت را با کمک از فعالان جهانی حوزه صنعت مورد آمایش قرار داد ابراز داشت: در حال حاضر دخالت‌های سیاسی صنعت را نابود کرده است زیرا هرکس تلاش کرده آدم خود را در جایگاه مدیریت بنشاند. وی با تأکید بر اینکه اجرای آمایش در حوزه صنعت اجازه تصمیم‌گیری‌هایی برپایه سلاقی شخصی را از برخی افراد می‌گیرد تصریح کرد: در حال حاضر باید اراده خودمان را به مرحله عمل رسانده و ساختارهای نادرست موجود را اصلاح کنیم.

معاون وزیر صنعت: برخی سفارش‌های واردات برای دریافت ارز دولتی واقعا بی‌مورد بود

معاون وزیر صنعت، معدن و تجارت گفت: برخی سفارش‌های واردات برای دریافت ارز دولتی واقعا بی‌مورد بود.

صادق نجفی در همایش تجلیل از برگزیدگان حوزه صنعت و معدن استان گیلان در رشت اظهار داشت: در حال حاضر کشور در شرایطی حساس به سر می‌برد.

معاون وزیر صنعت، معدن و تجارت با بیان اینکه دشمنان جمهوری اسلامی در تلاش هستند تا در کشور هرج و مرج ایجاد کنند عنوان داشت: باید با قدرت در مقابل چنین بحران‌هایی ایستادگی کنیم.

نجفی با بیان اینکه ایران در گذشته نیز سابقه تحریم داشته است خاطرنشان کرد: دشمن در حال حاضر اقتصاد ایران را مورد هدف قرار داده و ما برای خروج از این وضعیت باید برنامه‌ریزی داشته باشیم.

مدیرعامل سازمان صنایع کوچک و شهرک‌های صنعتی ایران با اعلام اینکه قبل از انقلاب اسلامی کمتر از هزار واحد صنعتی در کشور فعال بود گفت: عدم توجه به وضعیت اشتغال و صنعت کشور را با مشکل مواجه می‌کند.

وی با اعلام اینکه در حال حاضر ۸۴ هزار واحد صنعتی در کشور فعالیت می‌کند که ۹۲ درصد آن را صنایع کوچک تشکیل می‌دهد گفت: رئیس سازمان صنعت، معدن و تجارت گیلان و استاندار گیلان باید لحظه به لحظه شرایط حوزه تولید گیلان را رصد کرده و به‌دنبال رفع مشکلات آن‌ها باشند. معاون وزیر صنعت، معدن و تجارت با تأکید بر لزوم جلوگیری از معطل ماندن مواد اولیه لازم برای کار تولیدکنندگان در گمرک ابراز داشت:

امروز شرایط کشور همانند دوران دفاع مقدس است.
نجفی با بیان اینکه باید از ظرفیت استان گیلان در راستای رفع مشکلات حوزه صنعت و تولید کشور استفاده کرد اظهار داشت: برای رفع مشکلات حوزه صنعت باید استراتژی دقیقی اتخاذ کرد.

مدیرعامل سازمان صنایع کوچک و شهرک‌های صنعتی ایران با اعلام اینکه باید صنایعی ایجاد کنیم که سبب اشتغال‌زایی برای جوانان شود تصریح کرد: استان گیلان یکی از استان‌های هدف در حوزه افزایش تولید پوشاک و صادرات آن است.

وی با اعلام اینکه مشوق‌های اقتصادی برای صادرکنندگان در نظر گرفته شده است خاطرنشان کرد: در حال حاضر ۱۲ هزار میلیارد تومان برای ایجاد واحدهای صنعتی و تولیدی در روستاهای زیر ده هزار نفر جمعیت پرداخت می‌شود.

معاون وزیر صنعت، معدن و تجارت با بیان اینکه برخی سفارش‌های ثبت شده برای دریافت ارز دولتی برای واردات واقعا بی‌مورد است تأکید کرد: برخی از سفارش‌های ثبت شده به دلیل تولید نمونه مشابه در کشور نیاز به واردات ندارد.

نجفی با اشاره به مشکلات موجود در حوزه تامین برق واحدهای صنعتی خاطرنشان کرد: قطع برق واحدهای صنعتی می‌تواند خسارات زیادی را برای تولیدکنندگان به دنبال داشته باشد.

مدیرعامل سازمان صنایع کوچک و شهرک‌های صنعتی ایران سفرای جمهوری اسلامی در کشورهای دیگر را یکی از ستون‌های پایداری انقلاب دانست و گفت: الگوبرداری از صنایع کشورهای خارجی و همچنین صدور توانایی‌های داخلی به خارج سبب رونق تولید می‌شود.
وی با اعلام اینکه بزرگترین نمایشگاه واحدهای تولیدی در روز ۲۱ مرداد ماه در کشور برپا می‌شود خاطرنشان کرد: حضور در این نمایشگاه رایگان بوده و تولیدکنندگان داخلی و خارجی در آن حضور دارند.

خبر

فرماندار فومن تأکید کرد:

در حوزه پسماند به هیچ وجه نباید کوتاهی کرد

گیلان امروز– جلسه مدیریت پسماند شهرستان فومن به ریاست فرماندار شهرستان فومن و اعضای کارگروه در محل فرمانداری فومن برگزار شد.
محمود قاسم نژاد در جلسه کمیته پسماند شهرستان فومن با قدردانی از اقدامات صورت گرفته، تأکید کرد: برای رسیدن به وضعیت مطلوب و تفکیک صد درصدی زباله باید بر حجم تلاش ها افزود.

وی متذکر شد: به جهت شکستنده بودن محیط زیست گیلان، ناگزیر هستیم در حوزه پسماند به طور جدی وارد شویم و با فرهنگ سازی، مردم را نیز از خطرات زباله آگاه نماییم.

رئیس شورای مدیریت پسماند شهرستان با بیان اینکه دفن زباله امروز دیگر یک موضوع اثربخش و مناسب نیست، بر لزوم تفکیک از مبءا زباله تأکید و گفت: شهرستان فومن یک شهرستان گردشگرپذیر است و به این دلیل، در حوزه پسماند به هیچ وجه نباید کوتاهی کرد و مصوبات باید اجرایی شوند.

قاسم نژاد با اشاره به گزارش شهرداران ماکلوان، ماسوله و فومن عنوان نمود: تفکیک از مبءا ۸۰ درصدی زباله در شهر ماکلوان قابل تقدیر است و از آن جایی که تفکیک زباله ۵۲ درصدی در فومن و ۲۹ درصدی در ماسوله صورت می پذیرد وضعیت این دو شهر را در زمینه مدیریت پسماند مناسب ندانست و عنوان کرد باید تلاش زیادی برای بهبود آن انجام گیرد.

وی با تأکید بر آموزش یادآور شد: آموزش شهروندان به هیچ وجه نباید کنار گذاشته شود و همواره در اولویت دستگاه‌های مختلف اعم از شهرداری و دهیاری قرار گیرد.

فرماندار شهرستان فومن افزود: جمع آوری مقطعی زباله و پاکسازی نمادین چاره کار و راهکار اساسی نیست و با آموزش شهروندان و آگاه سازی جامعه می‌توانیم در یک بازه زمانی مناسب به نقطه مطلوب برسیم.

قاسم نژاد، شهردار فومن را به نصب ایستگاه ثابت دریافت پسماند خشک در چند نقطه مختلف شهر فومن ملزم کرد و یادآور شد: شهرداری فومن باید تعداد پیمانکار تفکیک زباله را افزایش دهد.

وی همچنین بر لزوم به کارگیری از ظرفیت فعالان محیط زیستی در راستای آموزش مردم تأکید کرد و افزود: از علاقه مندان به حوزه محیط زیست دعوت

به عمل آوریم و مردم را به پاری بطلبیم.
فرماندار فومن به نقش کودکان در این حوزه اشاره کرد و گفت: همان گونه که کودکان در بستر کمربند ایمنی اثرگذار بودند در تفکیک زباله نیز می‌توانند نقش‌آفرینی کنند.

وی همچنین از شهرداران و دهیاران درخواست کرد که با حضور مدارس ابتدایی، پیش دبستانی و مهدکودک‌ها در سطح شهر و روستا نسبت به آموزش کودکان اقدام کنند.

قاسم نژاد تهیه بسته‌های تشویقی نظیر اهدای کتاب، اهدای بذر و مواد شوینده را دیگر اقدام مناسب در راستای افزایش تفکیک زباله از مبءا عنوان کرد و گفت: اگر تفکیک زباله به درستی انجام گیرد می توان زباله های تر شهرستان را به ۲۵ تن در ماه کاهش داد.

فرماندار فومن در بخش دیگری از بیانات خود به فصل برداشت برنج اشاره کرد و افزود: بانوجه به زمینه مناسب برای بسته بندی کاه می‌بایست اقدامات لازم در جهت جلوگیری از آتش زدن کاه و کلس صورت پذیرد.

وی با گلایه از عملکرد تعاونی‌های دهیاران در حوزه پسماند روستایی اظهار کرد: با انتشار فراخوان بهترین، زودبازده ترین و کم هزینه ترین طرح جهت جمع آوری و تفکیک زباله در روستا اجرایی شود و دهیاران موظف هستند در روستاها تفکیک از مبءا را اجرایی کنند.

قاسم نژاد همچنین با قدردانی از ابتکار یکی از کارآفرینان این شهرستان در راستای استفاده مجدد از موادی مانند لاستیک که از چرخه خارج شده و تبدیل آنان به گلدان و صنایع تزئینی گفت: دهیاری ها و شهرداری ها از ایشان که در جهت کاهش آلودگی محیط زیست گام برداشته اند حمایت کنند.

.....●●●●●

افزایش ۱۵ درصدی مصرف برق در شهرستان رودسر

گیلان امروز– در جلسه شورای اداری رودسر بر ضرورت صرفه‌جویی در حامل‌های انرژی به‌ویژه برق و آب و پرهیز از اسراف و هدر رفتن آن تأکید و بیان شد که مصرف برق در تابستان امسال نسبت به مدت مشابه سال گذشته ۱۵ درصد افزایش داشته است.

سرپرست فرمانداری رودسر پیش از ظهر دیروز در جلسه شورای اداری این شهرستان با قدردانی از همه دستگاه ها و مدیرانی که در سیل کاکرود اشکورات همکاری داشتند اظهار کرد: با تمهیدات اندیشیده شده و پای‌کار بودن دستگاه‌های اجرایی در سیل کاکرود این بحران به‌خوبی مدیریت شد.
علی وارسته از اعطای تسهیلات بلاعوض به آسیب دیدگان سیل کاکرود اشکورات خبر داد و افزود: با تأمین زمین مناسب عملیات ساخت واحدهای مسکونی برای آسیب دیدگان سیل کاکرود توسط سپاه پاسداران آغاز خواهد شد.